



Iktatószám: VERIG25\_1/0006-0001

Ügyintéző: Kézdi Péter

E-mail: kezdi.peter@mlsz.hu

**Valamennyi NB-s, valamint megyei (budapesti) férfi, női felnőtt és utánpótlás nagypályás és futsal labdarúgó bajnokságban szereplő sportszervezet képviselője részére**

### Székhelyén

**Tárgy:** Tájékoztatás sportorvosi engedélyekkel kapcsolatos változásokról

Tisztelt Sportszervezeti Vezetők!  
Tisztelt Technikai Vezetők!

Ezúton szeretnénk Önöket tájékoztatni

- I. a sportorvosi vizsgálatok 2025. január 1-jén hatályba lépett változásairól, annak gyakorlati hatásairól és az ehhez kapcsolódó teendőkről, továbbá
- II. a sportorvosi igazolások digitalizációjának aktuális állásáról, a 2024/25-ös versenyévad tavaszi szakaszának teendőiről és a 2025/26-os bajnoki szezontól hatályba lévő szabályokról.

*A jelen tájékoztatóban, illetve annak mellékletében leírtak a sportorvoslás szabályairól és a sportegészségügyi hálózatról szóló 215/2004. (VII. 13.) Korm. rendelet 2025. január 1-től hatályos rendelkezésein alapulnak, így ezen szabályok annak ellenére kötelező jelleggel alkalmazandóak, hogy a Labdarúgás Versenyszabályzatának és a Futsal Versenyszabályzatának hatályos rendelkezései ezen jogszabályváltozásokat még nem követték le.*

**Kérem, hogy a leírtakat figyelmesen olvassák el és kérdés esetén az MLSZ területileg illetékes igazgatóságát szíveskedjenek megkeresni!**

## **I. SPORTORVOSI VIZSGÁLATOKAT ÉRINTŐ JOGSZABÁLYI VÁLTOZÁSOK ÉS A 2024/25-ÖS VERSENYÉVAD TAVASZI FELÉT ÉRINTŐ SZABÁLYOK ISMERTETÉSE**

### **I.1. A sportorvosi engedélyek érvényességének ideje**

A 2025. január 1-jén hatályba lépett változások a 16 éven felülieket érintik:

- 16-18 év között 1 évre nőtt a sportorvosi engedélyek maximálisan adható érvényességi ideje, a 18 év fölötti labdarúgók esetén továbbra is változatlanul megmaradt az sportorvosi engedélyek maximálisan adható 1 éves érvényességi ideje;
- 16 év felett a sportorvosi engedélyek érvényességének lejárata a születési dátumhoz kötődik.

A 16 év alatti labdarúgók esetén a korábbi szabályok nem változtak, azaz 16 év alatti labdarúgó esetén a sportorvosi engedély érvényességi ideje a sportorvosi vizsgálat időpontjától számított legfeljebb 6 hónap.

## **I.2. A 2025. január 1. napját követő első sportorvosi vizsgálat és a sportorvosi engedély érvényességének időtartama**

### **I.2.1. A sportorvosi engedélyek érvényességének automatikus meghosszabbodása**

Amennyiben a 16-18 év közötti, a jogszabálmódosítás hatálybalépéskor 6 hónapos érvényességi idejű sportorvosi engedéllyel rendelkező versenyző születésnapja 2025. június 30-ig esedékes, de a 6 hónapos sportorvosi engedélyének érvényessége hamarabb járna le, mint a születésnapjának dátuma, a módosítás értelmében a sportorvosi engedély érvényességi időtartama a versenyző – 2025. első félévében esedékes – születésnapjáig meghosszabbodik. Ez legfeljebb fél éves hosszabbítást jelent.

*Példa: A labdarúgó 2008. május 15-én született, azaz 16. életévét már betöltötte. A labdarúgó 2024. augusztus 28-án volt sportorvosnál, azaz a sportorvosi kartonjára a sportorvos 2025. február 27-ig tartó érvényességi időt jegyezte be. A jogszabálmódosítás előzőekben leírt szabálya alapján a labdarúgó eredetileg 2025. február 27-ig érvényes sportorvosi engedélyének érvényessége automatikusan meghosszabbodik a labdarúgó születésnapjáig, azaz 2025. május 15-ig.*

Amennyiben a 18 év feletti, a jogszabálmódosítás hatálybalépéskor 12 hónapos érvényességi idejű sportorvosi engedéllyel rendelkező labdarúgó születésnapja 2025. március 31-ig esedékes, de a sportorvosi engedélyének érvényessége hamarabb járna le, mint a születésnapjának dátuma, a módosítás értelmében a sportorvosi engedély érvényességi időtartama a versenyző – 2025. első negyedévben esedékes – születésnapjáig meghosszabbodik. Ez legfeljebb három hónapos hosszabbítást jelent.

*Példa: A labdarúgó 1997. március 19-én született. A labdarúgó 2024. február 14-én volt sportorvosnál, azaz a sportorvosi kartonjára a sportorvos 2025. február 13-ig tartó érvényességi időt jegyezte be. A jogszabálmódosítás előzőekben leírt szabálya alapján a labdarúgó eredetileg 2025. február 13-ig érvényes sportorvosi engedélyének érvényessége automatikusan meghosszabbodik a labdarúgó születésnapjáig, azaz a sportorvosi engedély 2025. március 19-ig lesz érvényes.*

**Fontos:** A sportorvosi engedélyek automatikus meghosszabbítását az Országos Sportegészségügyi Intézet (a továbbiakban: OSEI) sportorvosai nem írják felül a sportorvosi kartonokon, ugyanakkor az OSEI a saját regiszterében 2025. január 1-i hatállyal minden labdarúgó esetén átvezette az automatikus meghosszabbításokat. Mit is jelent ez?

Azáltal, hogy az OSEI a saját regiszterében átvezette a sportorvosi engedélyek érvényességének automatikus meghosszabbításait,

- az OSEI honlapján bárki ellenőrizheti a saját sportorvosi engedélyének érvényességét a <https://online.osei.hu/engedely-ellenorzes/> linkre kattintva;
- az OSEI honlapján bármely sportvezető ellenőrizheti a labdarúgója születési dátumának és a jelenlegi sportorvosi engedély lejáratási dátumának ismeretében a sportorvosi engedély érvényességi idejét a <https://online.osei.hu/sportorvosi-engedely-kalkulator> linkre kattintva;

- az MLSZ Integrált Futball Alkalmazásban (a továbbiakban: IFA) – amennyiben a labdarúgó az IFA és az OSEI szakrendszerei között egyértelműen azonosítható volt – a bajnokságok tavaszi folytatására elkészülő fejlesztés révén
  - a sportszervezetek részére bármikor elérhetővé válik egy riport, így lekérdezhető lesz a sportszervezet játékosaira vonatkozóan a versenyengedéllyel rendelkező játékosok listája és abban megjelenítésre fog kerülni az adott játékosra vonatkozó sportorvosi engedély – automatikus meghosszabbítást is figyelembe vevő – lejárat dátuma;
  - a mérkőzés jegyzőkönyvének kitöltésekor színkiemelés fogja megjelölni azt a labdarúgót, aki a jegyzőkönyv kitöltésének pillanatában érvényes sportorvosi engedéllyel nem rendelkezik.

**Fontos:** A fenti automatikus meghosszabbítás nem érinti az egészségügyi ok vagy nagyobb mértékű terhelés miatt 6 hónapnál vagy 12 hónapnál rövidebb érvényességi idejű sportorvosi engedélyeket, tehát amennyiben a labdarúgó a jogszabálmódosítás 2025. január 1-i hatálybalépésekor az általánosanál rövidebb érvényességi idejű sportorvosi engedéllyel rendelkezik, rá a hosszabbítással érintett, fenti esetek nem vonatkoznak, hiszen esetében valamilyen ok miatt a gyakoribb egészségügyi kontroll indokolt.

#### I.2.2. Két sportorvosi vizsgálat elvégzésének esete a 2025-ös naptári évben

A jogszabályváltozás miatt sajnos a 2025-ös naptári évben nagy számban fog előfordulni, hogy annak ellenére kétszer (!) kell elmennie a labdarúgóknak sportorvoshoz, hogy a 16. életévüket betöltötték. Ilyen eset akkor fog előfordulni, amikor a labdarúgó sportorvosi engedélyének az érvényessége 2025. március 31. után jár le, a labdarúgó születésnapja ezen dátumot követően van és a jelenleg érvényes sportorvosi engedély érvényességének a lejárat ideje több, mint 60 nappal megelőzi a labdarúgó 2025. évi születésnapját.

**Példa:** A 2005. november 11-én született labdarúgó 2024. augusztus 28-án volt sportorvosnál. Számára a sportorvos 1 évre adta meg a sportorvosi engedélyt, így a sportorvosi engedélye 2025. augusztus 27-ig érvényes. A január 1-jén hatályba lépett szabályok szerint a labdarúgó a naptári évben a születésnapját megelőzően akármikor elmehet ugyan sportorvoshoz, de ezen sportorvosi vizsgálat alapján legfeljebb a születésnapjáig, azaz november 11-ig kaphat sportorvosi engedélyt (ez lesz a 2025-ös első vizsgálat). Ez azt is jelenti, hogy a labdarúgónak – mivel a sportorvosi engedélyének lejárat (augusztus 27.) és a születésnapja (november 11.) között több mint 60 nap van – az ősz folyamán még egyszer, a születésnapját legfeljebb 60 nappal megelőzőleg ismét el kell menni sportorvoshoz (ez lesz a 2025-ös második vizsgálat), amely vizsgálat eredményeként fogja megkapni a 2026. november 11-ig érvényes sportorvosi engedélyét.

#### I.2.3. A sportorvosi engedélyek érvényességének egyéb esetei

Az I.2.1. és I.2.2. pontokban bemutatásra került az a két eset, amikor a sportorvosi engedélyek érvényessége automatikusan meghosszabbodik. Minden más esetre a jelen tájékoztató mellékletében szereplő folyamatábra ad iránymutatást, illetve ezen esetekben is segítséget nyújtanak az I.2.1. pontban írt OSEI honlapjára mutató linkek, illetve az IFA rendszer.

### ***I.3. A 2025. január 1. napját követő első sportorvosi vizsgálatot követő sportorvosi vizsgálatok és a sportorvosi engedély érvényességének időtartama***

#### ***I.3.1. Általános szabályok***

Ahogy azt az I.2. pontban már jeleztük, a jogszabálmódosítás eltérően kezeli a jogszabálmódosítás hatálybalépését követően elvégzett sportorvosi vizsgálatok alapján megkapott sportorvosi engedélyek érvényességi idejét és az első sportorvosi vizsgálatot követően elvégzendő sportorvosi vizsgálatok alapján megkapott sportorvosi engedélyek érvényességi idejét.

Utóbbi esetre az általános szabályok fognak vonatkozni, azaz

- a 16. életévét be nem töltött labdarúgó sportorvosi engedélyének érvényessége legfeljebb 6 hónap lehet,
- a 16. életévét betöltött labdarúgó sportorvosi engedélyének érvényessége a sportorvosi vizsgálat és a születésnap dátumának a függvényében az alábbiak szerint alakul:
  - amennyiben a sportorvosi vizsgálat elvégzésére a labdarúgó születésnapját legfeljebb 60 nappal megelőzően kerül sor, úgy a sportorvosi engedély a vizsgálat elvégzésének napjától a labdarúgó következő évi születésnapjáig lesz érvényes, azaz a labdarúgó sportorvosi engedélye ilyen esetben akár 14 hónapig is érvényes lehet,
  - amennyiben a sportorvosi vizsgálat elvégzésére a labdarúgó születésnapját több mint 60 nappal megelőzően kerül sor, úgy a sportorvosi engedély a vizsgálat elvégzésének napjától a labdarúgó születésnapjáig lesz érvényes.

*Példa: Az 1993. január 12-én született labdarúgó 2025. december 3-án vesz részt sportorvosi vizsgálaton. Ez esetben a sportorvosi engedély érvényessége 2025. december 3-án kezdődik és 2027. január 12-ig tart.*

*Példa: Az 1993. január 12-én született labdarúgó 2025. október 3-án vesz részt sportorvosi vizsgálaton. Ez esetben a sportorvosi engedély érvényessége 2025. október 3-án kezdődik és (csak) 2026. január 12-ig tart.*

### I.3.2. Külső helyszínen történő vizsgálatok és csoportos bejelentkezések alapján végzett vizsgálatok

A sportorvosok a 16 év alatti labdarúgók külső helyszíni vizsgálatait és a csoportos bejelentkezések alapján előjegyzett vizsgálatokat a korábban megszokottak szerint végzik. Ezen személyi kör esetén a sportorvosi engedélyek érvényessége ideje – ahogy arról fentebb már szó volt – legfeljebb 6 hónap.

A külső helyszíni vizsgálatokon vagy a csoportos vizsgálatokon a 16 év feletti labdarúgók is részt tudnak venni, de esetükben a sportorvosi engedélyek érvényességi ideje attól függően kerül majd meghatározásra, hogy a labdarúgó születésnapja a vizsgálat időpontjához képest mikor van. Erről részletesen az I.3.1. pontban írtunk.

## **II. SPORTORVOSI ENGEDÉLYEK DIGITALIZÁCIÓJÁNAK AKTUÁLIS ÁLLÁSA**

### **II.1. A 2024/25-ös bajnoki szezon tavaszi felétől alkalmazandó szabályok**

A legfontosabb annak leszögezése, hogy a sportorvosi engedélyek digitalizációja, illetve az ahhoz kapcsolódóan folyamatban lévő adattisztítás a labdarúgók mérkőzés versenyjegyzőkönyvbe való rögzítésére, pályára lépésre, játékjogosultságára a 2024/25-ös versenyévad tavaszi felében semmilyen hatással nem lesz!

A II.2. pontban írtakra tekintettel a 2025. július 1-ig előttünk álló időszak legfontosabb feladata, hogy az MLSZ IFA rendszerében versenyengedéllyel rendelkező labdarúgókat az OSEI sportorvosi regiszterében egyértelműen meg lehessen találni.

Ahhoz, hogy az IFA és OSEI szakrendszerei között az adott labdarúgó megtalálható legyen az szükséges, hogy a labdarúgó (1) neve, (2) születési helye, (3) születési dátuma, (4) édesanyja neve, és (5) TAJ száma közül legalább három adat egyezzen.

Minden olyan esetben, amikor legalább három adat nem egyezik, az IFA rendszer azt az információt kapja vissza az OSEI regiszteréből, hogy a labdarúgó az OSEI regiszterében nem található. Ennek oka az lehet, hogy a versenyengedéllyel rendelkező labdarúgó

- volt ugyan sportorvosnál, de az ő személyes adatait a sportorvos korábban nem vagy pedig pontosan rögzítette az OSEI regiszterébe *(a sportorvosok az adatokat sok esetben nem a személyes okmányok, hanem a sportorvosi vizsgálathoz kötelezően kitöltendő, sok esetben kézzel kitöltött nyilatkozat adattartalma alapján rögzítik),*
- még soha nem volt sportorvosnál annak ellenére, hogy részére versenyengedély került kiváltásra *(jellemzően ebbe a körbe tartoznak a kis korosztályban játszó Bozsikosok gyerekek),*
- még soha nem volt sportorvosnál, MLSZ versenyrendszerben azonban szerepel, azaz hamis sportorvosi engedéllyel játszik.

A jelenleg is folyamatban lévő adategyeztetési munkát az IFA és OSEI szakrendszerei között jelenleg nem azonosítható labdarúgókat foglalkoztató sportszervezetek már maguk is tapasztal(hat)ták. Ezen munka keretében a területi igazgatóságok munkatársai azzal a kéréssel keresték, illetve keresik meg a sportszervezeteket, hogy az IFA és OSEI szakrendszerei között nem azonosítható labdarúgók sportorvosi engedélyéről egy fényképfelvételt legyenek szívesen megküldeni. A megküldött sportorvosi engedélyek fényképei és az IFA rendszerben tárolt igazolványok alapján az MLSZ és az OSEI munkatársai az adatokat folyamatosan olvassák össze, illetve visszajelzést kérnek a sportorvosi vizsgálatot elvégző sportorvostól, hogy a vizsgálatot valóban ő végezte-e el.

Az adategyeztetés során azon labdarúgók azonosítására fókuszálunk, akik 2016. december 31. napjával bezárólag születtek és a 2024/25-ös versenyévadban legalább egyszer már pályára léptek. Ennek oka, hogy a 2025/26-os versenyévadtól kezdődően a kizárólag a Bozsik Egyesületi Programban részt vevő gyerekek számára már nem kell versenyengedélyt kiváltani, hanem számukra az IFA rendszerben játékgengedélyt kell majd igényelni. Amíg a jogszabály a versenyengedély érvényességéhez megköveteli az érvényes sportorvosi engedély meglétét, addig a játékgengedélyhez elegendő lesz évente egyszer egy igazolást kérni a gyermek házi orvosától/házi gyermekorvosától, hogy a gyermek szervezett keretek közötti sportolásának ismert egészségügyi akadálya nincs. Ennek részleteiről az MLSZ a 2025/26-os Bozsik Eljárásrendben fog részletes tájékoztatást adni, míg az OSEI a házi orvosokat fogja a szükséges információval ellátni. A 2025/26-os versenyévadban a 2016. december 31. napjával bezárólag született gyermekek léphetnek majd pályára az MLSZ U12-es – már versenyengedély meglétéhez kötött – versenyrendszereiben, így az ennél fiatalabb labdarúgók adategyeztetése nem időszerű.

Végezetül szeretnénk felhívni a sportszervezetek figyelmét arra, hogy kellően körültekintően járjanak el a hamis sportorvosi engedélyek kapcsán. Az adategyeztetés során – amelybe a fent leírtak szerint a sportorvosi engedélyeken feltüntetett sportorvosok is be lesznek vonva – minden olyan labdarúgó esetén fény fog derülni a sportorvosi engedélyének a hamisságára, amely labdarúgó kapcsán a sportszervezet az MLSZ kérésére a sportorvosi engedély másolatát az MLSZ rendelkezésére bocsátotta. Amennyiben pedig kiderül, hogy egy labdarúgó hamis sportorvosi engedéllyel lépett pályára, úgy ennek fegyelmi- és versenyügyi következményei is lesznek.

## **II.2. A 2025/26-os bajnoki szezontól alkalmazandó szabályok**

Az MLSZ határozott célja, hogy

- a 2024/25-os bajnoki szezon végével (2025. június 30.) a jelenleg még papír alapú versenyengedélyeket és sportorvosi engedély kartonokat megszüntesse, és
- a 2025/26-os bajnoki szezontól kezdődően (2025. július 1.) mind a versenyengedélyek, mind pedig a sportorvosi engedélyek kizárólag digitalizált formában legyenek elérhetőek.

A 2025/26-os bajnoki szezontól a digitális versenyengedélyek az MLSZ IFA rendszerében lesznek megtalálhatóak, míg a digitális sportorvosi engedélyek az OSEI sportorvosi regiszterében kerülnek rögzítésre. A versenyengedélyek digitalizációjának keretében az IFA rendszerhez kapcsolódóan egy okostelefon-alkalmazás is lefejlesztésre kerül. A versenyengedélyek digitalizációjának folyamatáról és szükséges információkról a későbbiek során adunk részletes tájékoztatást.

A sportorvosi vizsgálatok elvégzését követő 72 órán belül a sportorvosoknak munkaköri kötelességük a sportorvosi vizsgálatok eredményét az OSEI sportorvosi regiszterébe rögzíteni. Az OSEI-től ígéretet kaptunk arra, hogy a sportorvosok a fenti határidőt be fogják tartani.

Az IFA és az OSEI sportorvosi regisztere között már most is, minden nap 03:00 órakor egy adategyeztetésre kerül sor, amely adategyeztetés során minden olyan versenyengedéllyel rendelkező labdarúgó kapcsán az IFA rendszer megkapja az OSEI szakrendszeréből a sportorvosi engedélyek érvényességére vonatkozó adatokat, amely labdarúgók az IFA és az OSEI szakrendszerei között (a név, születési hely, születési idő, anyja neve, TAJ szám alapján) egyértelműen azonosíthatóak.

***A 2025/26-os bajnoki szezontól kezdődően az MLSZ és/vagy annak területi igazgatóságai által szervezett bajnoki és kupamérkőzéseken kizárólag azok a labdarúgók lesznek beírhatóak az IFA rendszerben található mérkőzés versenyjegyzőkönyvbe kezdő- és vagy cserejátékosként, így kizárólag azok a labdarúgók léphetnek majd pályára, akik kapcsán az IFA rendszer az OSEI szakrendszeréből azt az információt kapta meg a versenyjegyzőkönyv kitöltésének napján 03:00 órakor, hogy **érvényes sportorvosi engedéllyel rendelkeznek**. A játékvezető semmilyen, a sportszervezet által bemutatott dokumentumot nem vehet majd figyelembe, csak és kizárólag a versenyjegyzőkönyvben történt rögzítés alapján engedheti majd meg a pályára lépést!***

Az MLSZ a sportorvosi engedélyek digitalizációjának előrehaladásáról és az azzal kapcsolatos további tudnivalókról a sportszervezeteket időben értesíteni fogja.

Budapest, 2025. február 24.

Tisztelettel:



**Vámos Tibor**  
versenyigazgató